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                ＆       ＆                    पेस 

                                                                                    

 

अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्र र्तयार पािे गवगि  
1 यस वर्णिपत्र हेदै, वेबसाइट (https://www.keisan.nta.go.jp/kyoutu/ky/sm/top#bsctrl)  

बाट अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्र र्तयार पािुणहोस्।  

2 ‘बसोबासको स्वरूप आगदको पुगिपत्र’िा ठेिािा, िािथर, अन्य आवश्यक बुाँदाहरू उले्लख ििुणहोस्।  

3 ‘संलग्न ििुणपिे कािजार्त टााँसे्न कािज’िा, ठेिािा , िािथर उले्लख िरी, आवश्यक कािजार्तहरू संलग्न ििुणहोस्।  

4 ‘बसोबासको स्वरूप आगदको पुगिपत्र’सम्बन्धिा,  

https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinkoku/yoshiki/01/shinkokusho/pdf/r06/19.pdf 

बाट डाउिलोड िरेर गप्रन्ट ििुणहोस्।  

जाइऱ्यू काडण (अथवा गवदेशी 

दर्ताण प्रिार्पत्र)को प्रगर्तगलगप  

वर्णिपत्र              ＆ बसोबासको स्वरूप आगदको पुगिपत्र   ＆  संलग्न ििुणपिे कािजार्त टााँसे्न कािज 

【िोट】 
यस वर्णिपत्रिा, वषाणिको कर सिायोजि (िेन्माचु च्योउ-सेइ)िा पालिपोषर् ििे पररवार हाल्ि भुल्िु भएका िहािुभाव या, गचगकत्सा उपचार 

खचणको कर-कटौर्ती प्राप्त ििण चाहिे व्यक्तिहरूले अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्र लेख्न सके्निरी वर्णि िररएको छ।  

संलग्न गने 
ठेगाना, नामथरहरू जस्ता 

आवश्यक ब ुँदाहरू भने 

वर्णनपत्र हेदै अन्तिम कर 

फिर्ती फनवेदन पत्र बनाउने/ 

फिन्ट गने 

इत्यागद 

गचगकत्सा उपचार 

खचणको कर-कटौर्तीको 

गववरर् क्तिप  

 https://www.nta.go.jp/t

axes/shiraberu/shinkok

u/syotoku/r06.htm 
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https://www.nta.go.jp/

taxes/shiraberu/shinko

ku/yoshiki/01/shinkok

usho/pdf/r06/19.pdf 

https://www.nta.go.jp/

taxes/shiraberu/shinko

ku/syotoku/r06.htm 

र्तयार पािे किणरको  

लागि यर्ता 

https://www.keisan.nta.go.jp/kyoutu/ky/sm/top%23bsctrl
https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinkoku/yoshiki/01/shinkokusho/pdf/r06/19.pdf
https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinkoku/syotoku/r06.htm
https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinkoku/syotoku/r06.htm
https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinkoku/syotoku/r06.htm
https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinkoku/yoshiki/01/shinkokusho/pdf/r06/19.pdf
https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinkoku/yoshiki/01/shinkokusho/pdf/r06/19.pdf
https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinkoku/yoshiki/01/shinkokusho/pdf/r06/19.pdf
https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinkoku/yoshiki/01/shinkokusho/pdf/r06/19.pdf
https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinkoku/syotoku/r06.htm
https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinkoku/syotoku/r06.htm
https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinkoku/syotoku/r06.htm
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  िोट  

 

यस पुक्तिकािा, जापािको कम्पिीिा गडउगट िररराख्िु भएको गवदेशी िहािुभाव लगिर्त, अक्तिि 

कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्र र्तयार पािे गवगि वर्णि िररएको छ।  

र्तसथण, यस गवगि िािण र्त अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि  

(खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्र र्तयार पािण गिल्िे िहािुभाव भिेको,  

कम्पिीबाट र्तलब पाइराख्िु भएको िहािुभाव िात्र हो।  

साथै, कर-रकि गहसाब ििुणपदाण आयबाट घटाउि गिल्िे कर-कटौर्ती  

(आय कर-कटौर्ती)हरू गवगभन्न छि्, र्तर यहााँ वर्णि िररिे चागहाँ र्तलको अवस्थािा िात्र हो।  

1  पालिपोषर् िररराख्िु भएको पररवार कोही हुिुहुन्छ भिे       

2  िािररक स्वास्थ्य गबिा शुल्क भुिािी िररहेको छ भिे    

3  िािररक पेन्सि भुिािी िररहेको छ भिे 

4  चन्दा भुिािी िररहेको छ भिे 

5  गचगकत्सा उपचार खचण भुिािी िररहेको छ भिे 

     

र्तसथण, आिैाँ ले पसल सञ्चालन गररराख्न  भएको महान भाव, जागिरे िहािुभावले सिेर्त र्तलब बाहेकको 

आम्दानी हुने महान भाव या ियााँ घर बिाउिु भएको िहािुभावहरूले आवास कजाण जस्ता फवफिष्ट कर-कटौर्ती 

फलइराख्न  भएका महान भावहरूले, यस पुक्तिकािा वर्णि भए अिुसारको गवगिले अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि 

(खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्र र्तयार पािण िसके्न भएकोले ध्याि पुऱ्याउिुहोस्।  

 

 

 

 

 

 

  

पृष्ठ िं. 36 को ○58  िम्बरिा उले्लख भएको िहािुभाव बाहेकका िहािुभावलाई पालिपोषर् िरररहेको 

अवस्थािा वा, साँिै बसे्न 70 वषण वा सो भन्दा बढी उिेरका पररवार पालिपोषर् िरररहेको खण्डिा बाहेक।  

अगिवायण 

पढ्िुहोला। 

गवगशि आि प्रयोिको औषगिजन्य उत्पादिहरू खररदिा खचण िरेको खण्डिा, गचगकत्सा 

उपचार खचणको कर-कटौर्तीलाई अपवादिूलक रूपिा लािु हुिे खण्डिा बाहेक।  

कर अगिकारी िुर्ताबा 

आिैाँ ले पसल सञ्चालि िररराख्िु 

भएको िहािुभाव 

आवास कजाणहरू जिा गवगशि 

कर-कटौर्ती प्राप्त ििुणहुिे िहािुभाव 
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अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्र लेख्नको लागि, गिम्न विुहरू र्तयार राख्िुहोस्।  

1  आयस्रोर्त करकट्टी पत्र (िेने्सि् च्योउ-सू्य ह्योउ)   

2  जाइऱ्यू काडण (अथवा गवदेशी दर्ताण प्रिार्पत्र)को प्रगर्तगलगप (दुवै साइडको)  

3  िाइिम्बर पुगि हुिे कािजार्त (िाइिम्बर काडण वा चुउगच काडणहरू)  

4  पालिपोषर् कर-कटौर्तीहरूको लािु भइरहेको खण्डिा 

(1) पागलर्तपोगषर्त आिि जापाििा बसोबास िरररहेको खण्डिा  

    पागलर्तपोगषर्त आििको जाइऱ्यू काडण (अथवा गवदेशी दर्ताण प्रिार्पत्र)को प्रगर्तगलगप  
 
(2) पागलर्तपोगषर्त आिि जापाििा बसोबास ििरररहेको खण्डिा (िैर-आवासीय आिि हुिुहुन्छ भिे)  

①  पागलर्तपोगषर्त आिि र्तपाईंको आिि िै हो भने्न प्रिागर्र्त ििे कािजार्त (आिि सम्बन्धी 

कािजार्त )  

②  पागलर्तपोगषर्त आििलाई पैसा पठाएको प्रिागर्र्त हुिे कािजार्त (गवपे्रषर् सम्बन्धी कािजार्त)  

(िोट)A  ① भिे सक्कल प्रगर्त िै आवश्यक पछण । ② भिे सक्कल प्रगर्त िै चागहन्छ भने्न छैि प्रगर्तगलगप पेस 

ििण पगि गिल्िे।  

B  ② का बारेिा, पागलर्तपोगषर्त आििहरू िेरै जिा भएिा, िान्छे गपचे्छको कािजार्त संलग्न 

ििुणहोस्।  

C  प्रिार्पत्रहरूका आवश्यक कािजार्त गवदेशी भाषािा लेक्तखएको भए, जापािी भाषाको अिुवाद 

पगि आवश्यक पछण ।  

D  एउटै व्यक्तिलाई एकै सियिा दुईजिाले पालिपोषर्को दायरािा राख्न पाइाँन्न। अ 

 

‘गैर-आवासीय’ भन्नाले, जापाि गभत्र ठेिािा िभएको, र्तथा, हालसम्म लिार्तार एक वषण वा सो भन्दा 

िागथ जापाि गभत्र बासस्थािको स्वागित्व िभएको व्यक्तिलाई भगिन्छ।  

 

िैर-आवासीय 

आिि  उिेर िैर-आवासीय आििको विीकरर्  

आवश्यक कािजार्त  

(जापािी भाषाको अिुवाद सिेर्त 

आवश्यक)  

जहाि बाहेक  

30 वषण उिेर 

वा सो भन्दा 

िागथ  

70 वषण उिेर 

भन्दा कि  

(A)गवदेश अध्ययििा िएर जापाि गभत्र ठेिािा एवि् 

बासस्थािको स्वागित्व िभएका िहािुभाव  

･ आिि सम्बन्धी कािजार्त   

･ गवपे्रषर् सम्बन्धी कािजार्त  

･ गवदेश अध्ययि गभसाहरूका 

कािजार्त  

(B)अशि 
･ आिि सम्बन्धी कािजार्त   

･ गवपे्रषर् सम्बन्धी कािजार्त  

(C)र्तपाईंबाट सि् 2024 गभत्रिा जीगवकोपाजणि खचण वा 

गशिर् खचण पररपूगर्तण ििणका गिगित्त, 3 लाख 80 

हजार येि वा सो भन्दा बढी भुिािी प्राप्त ििुण 

भएका िहािुभाव  

･ आिि सम्बन्धी कािजार्त  

･ 3 लाख 80 हजार येिको 

गवपे्रषर् िरेको कािजार्त  

िागथ उक्तल्लक्तखर्त (A) ∼ (C) बाहेकका िहािुभाव  
पालिपोषर् कर-कटौर्तीको 

दायरा भन्दा बागहर 

16 वषण उिेर वा सो भन्दा िागथ 30 वषण उिेर भन्दा कि वा 70 वषण उिेर 

वा सो भन्दा िागथ  

･ आिि सम्बन्धी कािजार्त   

･ गवपे्रषर् सम्बन्धी कािजार्त  

जहाि  
･ गववाह दर्ताण प्रिार्पत्र 

･ गवपे्रषर् सम्बन्धी कािजार्त  
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‘आिि सम्बन्धी कागजार्त’ भन्नाले, िैर-आवासीय आििको िािथर, जन्म गिगर्त एवि् ठेिािा वा 

बासस्थाि उक्तल्लक्तखर्त, वैदेगशक सरकारले वा वैदेगशक स्थािीय सरकारले जारी िरेको कािजार्त (जन्म दर्ताण 

प्रिार्पत्र, गववाह दर्ताण प्रिार्पत्र जिा कािजार्तहरू)  

 

‘फविेषर् सम्बन्धी कागजार्त’ भन्नाले, गिम्न कािजार्त जुि र्तपाईंले उि वषणिा िैर-आवासीय 

आििको जीगवकोपाजणि खचण वा गशिर् खचण पररपूगर्तण ििणका गिगित्त भुिािी िरेको र्तथ्य स्पि हुिे 

कािजार्तलाई भगिन्छ। पुिश्चः  िेरै जिा िैर-आवासीय आििहरूको पालिपोषर् कर-कटौर्ती आगद गलिे 

भए, र्तपाईंले र्ती िैर-आवासीय आिि हरेक प्रगर्त गवपे्रषर् िरेको र्तथ्य प्रिागर्र्त हुिे गवपे्रषर् सम्बन्धी 

कािजार्त आवश्यक पिेछ।  

･   गवत्तीय गिकायले वैदेगशक िुद्रा सटही िरेर, र्तपाईं िािण र्त िैर-आवासीय आििलाई भुिािी िरेको 

स्पि हुिे, त्यसै गवत्तीय गिकायद्वार जारी कािजार्त वा त्यसको प्रगर्तगलगप 

･   के्रगडट काडण भगििे जारीकर्ताण कम्पिीले जारी िरेको उपयोि गववरर् क्तिप जिा कािजार्तहरू वा 

त्यसका प्रगर्तगलगप, जुि र्तपाईंले के्रगडट काडण जारीकर्ताण कम्पिीसाँि करार िरेर, ‘पररवार काडण’लाई 

िैर-आवासीय आििले उपयोि िरेर सािाि खररद आगद िरेको खण्डिा र्तपाईंले त्यसको िूल्य भुिािी 

गदएको स्पि हुिे कािजार्त  

･ गवद्युर्तीय भुिािी सेवा प्रदायक (गवद्युर्तीय भुिािीको िाध्यि उपलब्ध िराउिे बैङ्कहरू वा पुाँजी 

स्थािािरर् ििे व्यापारी लिायर्त।) सम्बन्धी कािजार्त वा त्यसको प्रगर्तगलगप, जुि उि गवद्युर्तीय भुिािी 

िाध्यि उपलब्ध िराउिे व्यापारीले गवद्युर्तीय भुिािी िािण र्त स्थािािरर् िरी र्तपाईंद्वारा गवदेशिा बसे्न 

आििलाई भुिािी िरेको स्पि हुिे कािजार्त  

 

‘3 लाख 80 हजार येनको फविेषर् कागजार्त’ भन्नाले, ‘फविेषर् सम्बन्धी कागजार्त’ िधे्य, र्तपाईंबाट 

िैर-आवासीय रहेका हरेक आिि व्यक्तिप्रगर्त उि वषणिा भएको भुिािी रकिको कुल रागश 3 लाख 

80 हजार येि वा सो भन्दा िागथ रहेको कुरा स्पि हुिे कािजार्तलाई भगिन्छ।  

 

‘फवदेि अध्ययन फभसा लगायर्तका कागजार्त’ भन्नाले, वैदेगशक सरकारले वा वैदेगशक स्थािीय 

सरकारले जारी िरेको िैर-आवासीय रहेको आििसाँि सम्बक्तन्धर्त र्तलको (a) वा (b)को कािजार्त हो र, 

उि िैर-आवासीय रहेको आििले गवदेशिा हुिे वैदेगशक अध्ययिको गभसा सरहको योग्यर्ता िारर् िरेर 

उि वैदेगशक रािर िा बसोबास ििे कायणद्वारा जापाि गभत्र ठेिािा एवि् बासस्थािको स्वागित्व िरहेको 

व्यहोरा प्रिागर्र्त ििे कािजार्तलाई भगिन्छ।  

(a)  गवदेशको गभसािा विीकृर्त हुिे कािजार्तको प्रगर्तगलगप  

(b)  गवदेशको जाइऱ्यू काडण सरहको कािजार्तको प्रगर्तगलगप  

 

‘अिक्त’ भन्नाले, र्तलका (a) देक्तख (h) सम्मको कुिै एकिा िेल खािे व्यक्तिलाई भगिन्छ।  

(a)  िािगसक अशिर्ताको कारर्ले हरबखर्त सही िलर्त छुट्याउि सके्न ििर्ता िभएको व्यक्ति 

यसिा िेल खािे व्यक्ति, गवगशि अशि अििणर्त पदणछ।  

(b)  बाल परािशण स्थल, बौक्तिक अशि पुिरुत्थाि परािशण स्थल, िािगसक स्वास्थ्य कल्यार् केन्द्र वा 

िािगसक स्वास्थ्य गििाणररर्त डाक्टरले बौक्तिक अशि भिेर गििाणरर् िररएका व्यक्ति 

(c)  िािगसक स्वास्थ्य एवि् िािगसक अशि कल्यार् सम्बक्तन्धर्त ऐि-कािुिको प्राविाि बिोगजि 

िािगसक अपाङ्गर्ता भएका व्यक्तिको स्वास्थ्य कल्यार् पुक्तिका जारी िररएका व्यक्ति  

(d)  शारीररक अशि कल्यार् ऐिको प्राविाि बिोगजि जारी िररएको शारीररक अशि हारे्त 

पुक्तिकािा, शारीररक अशिर्ता भएको व्यक्ति भिी उले्लख िररएका व्यक्ति 

(e)  युि सगजणर्त गबरािी गवगशि सहायर्ता ऐिको प्राविाि बिोगजि युि सगजणर्त गबरािी हारे्त पुक्तिका जारी 

िररएका व्यक्ति  

(f)  आर्गवक बि पीगडर्तप्रगर्त सहायर्ता सम्बक्तन्धर्त ऐि-कािुिको दिा 11 उपदिा 1को प्राविाि अिुसार 

स्वास्थ्य श्रि र्तथा कल्यार् िन्त्रीद्वारा िान्यर्ता प्राप्त व्यक्ति  
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(g)  सो वषणको गडसेम्बर 31 र्ताररखको सियिा शारीररक अशिर्ताको अवस्था बरकरार रही 6 िगहिा वा 

सो भन्दा बढी ओछ्याि परेर, जगटल स्याहार-सुसार आवश्यक पिे (स्याहार-सुसार प्राप्त ििरी आिैाँ ले 

गदसागपसाब आगद ििण िसके्न हदको अवस्थािा रहेको भिेर ठहर भएको) व्यक्ति  

यी बुाँदाहरूिा िेल खािे व्यक्ति, गवगशि अशििा पछण ि्।  

(h)  िािगसक वा शारीररक अशिर्ता भएको उिेर 65 वषण वा सो भन्दा िागथको व्यक्ति भई, गिजको 

अशिर्ताको हद िागथ उक्तल्लक्तखर्त (a), (b) वा (d) िा िेल खािे व्यक्ति बराबरकै हद भएको व्यक्तिको 

रूपिा ििर/ िाउाँपागलकाको अध्यि, गवगशि वडाको अध्यि या कल्यार् कायाणलयको प्रिुखले िान्यर्ता 

गदएको व्यक्ति  

(िोट) वैदेगशक सरकारहरूबाट शारीररक अशि हारे्त पुक्तिका सरहको हारे्त पुक्तिका जारी िररएको 

अवस्था भएपगि, िागथ उक्तल्लक्तखर्त कुिैिा पगि िेल िखाएिा, अशि अििणर्त पिे छैि (गवदेशिा जारी 

िररएको अशि हारे्त पुक्तिका, जापाििा जारी िररएको िभएकोले, िागथ उक्तल्लक्तखर्त (d) िा भिे िेल 

खााँदैि।)।  

 

 

5  बैङ्क पासबुकको अिागडको आवरर् पृष्ठ र पछागडको आवरर् पृष्ठको प्रगर्तगलगप  

 

6  किणचारी गबिा शुल्कको कर-कटौर्तीका बारेिा 

िािररक स्वास्थ्य गबिािा सािेल रहिुभएका िहािुभाव या िािररक पेन्सि भुिािी िरररहिु भएका 

िहािुभावले भुिािी िरेको प्रिार्पत्र र्तयार राख्िुहोस्।  

 

7  चन्दा कर-कटौर्तीका बारेिा 

चन्दा भुिािी ििुणभएका िहािुभावले, चन्दा कर-कटौर्तीको प्रिार्पत्र र्तयार राख्िुहोस्।  

 

8  गचगकत्सा उपचार खचणको कर-कटौर्तीका बारेिा 

गचगकत्सा उपचार खचण एक लाख येि िाघेका िहािुभावले, गचगकत्सा उपचार खचणको भपाणई (ऱ्योउ-सू्य-स्यो) 

आगद र्तयार पारेर,  ‘गचगकत्सा उपचार खचणको कर-कटौर्तीको गववरर् क्तिप’ र्तयार पािुणहोस्।  

पुिश्चः  आम्दािी रकि हेरेर, एक लाख येि वा सो भन्दा कि भएपगि गचगकत्सा उपचार खचणको कर-कटौर्ती प्राप्त 

ििण सके्न अवस्था हुिसके्नछ।  
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क्र.सं न्तिन  चलाउने फवफि  

①  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

National Tax Agency JAPAN को वेबसाइट खोलेर  

(https://www.nta.go.jp) 

 

 

     

गिवेदि प्रगक्रयाको अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्रहरू र्तयार 

पािे किणर लाई क्तिक                   

     

 

 

② 

 

 

 

       (बिाउि सुरुवार्त)लाई क्तिक  

पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ। 

र्तयार पािे किणरको लागि यर्ता 

https://www.nta.go.jp/
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③  

 

 

 

 

बिाउिे से्टप बारेको अिवणिु गिश्चय िरी,  

                                    

       

(यसपगछ)लाई क्तिक  

                     

④  

 

 

 

     (आयकर)लाई क्तिक  



  

9 

 

⑤  

 

 

र्तयार पािुणपिे सालको गहस्सा लाई चयि  

 

      

        (सि् 2024 को गहस्सा)लाई क्तिक  

⑥  

 

 

पेस गवगि सम्बन्धी प्रश्न  

िाइिम्बर काडण बोकु्नभएको छ? 

  

           (छैन) लाई न्तिक  

⑦  

 

 

 

पेस गवगि चयि  

          

  (गलक्तखर्त-कािज)लाई क्तिक  

⑧  

पुगि क्तिि 1/ 2   

 

 

 

पुगि क्तिि लाई गिश्चय िरी  

 

 

(यसपगछ)लाई क्तिक  
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⑨  

गलक्तखर्त-कािज गिवेदि लाई चयि ििुणभएको 

िहािुभाव सिि/  उिेर चयि क्तिि  

 

गलक्तखर्त-कािज गिवेदि लाई चयि ििुणभएको िहािुभाव सिि  

①ご自身の年齢 (आफ्िो उिेर) लाई क्तिक  

 

⑩ 

पेसा चयि क्तिि  

 

②यसलाई ट्याप ििुणहोस्।  

⑩  

 ③अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पगहलो पटक हो? 

       

はい又はいいえ (हो वा होइि)लाई क्तिक  
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⑫  

 ④गलक्तखर्त-कािज पेस लाई चयि िरेको कारर्  

 

 

 

 

 

   (अन्य)लाई चयि  

⑬ 

 (यसपगछ)लाई क्तिक  

⑭ 

 पुगि क्तिि लाई गिश्चय िरी  

 

 

(यसपगछ)लाई क्तिक  
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⑮ 

 

कृपया घोषर्ा ििे व्यक्तिको जन्म गिगर्त प्रगवि ििुणहोस् 

चयि ििण ▼ ट्याप ििुणहोस् 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(िञ्जुरी गदएर यसपगछ)लाई क्तिक  

⑯ 

 

(यसपगछ)लाई क्तिक  
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⑰ 

 

िूल व्यक्तिको जािकारी गिश्चय ििे  

 

आफ्िो जन्म गिगर्त सही रूपिा भरेको छ छैि गिश्चय ििे  
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र्तलबी आय 

⑱ 

 

*  र्तल, र्तलबी आय िात्रको आयस्रोर्त करकट्टी पत्र (िेने्सि् च्योउ-सू्य ह्योउ) 1 

प्रगर्त िा, वषाणिको कर सिायोजि (िेन्माचु च्योउ-सेइ) ििररएको िहािुभाव 

भएिा कसरी भिे भने्न उदाहरर् वर्णि िररएको छ।  

 

 

गिवेदि गदिे आय को चयि  

 

 

(र्तलब)लाई क्तिक  

⑲ 

 

र्तलबी आय सम्बन्धी प्रश्न  

 

आयस्रोर्त करकट्टी पत्र (िेने्सि् च्योउ-सू्य ह्योउ) 1 प्रगर्त िात्र हो?  

 

(एक पत्र िात्र)लाई क्तिक  

⑳ 

 

गडउगट स्थलिा वषाणिको कर सिायोजि (िेन्माचु च्योउ-सेइ) सम्पन्न ििुणभएको 

छ?  

 

 

(सम्पन्न िभएको)लाई क्तिक  
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㉑ 

 

 

(यसपगछ)लाई क्तिक  

㉒ 

 

चयि ििुणभएको आय भिे 

 

 

(र्तलबी आय)लाई क्तिक  

㉓ 

 

आयस्रोर्त करकट्टी पत्र (िेने्सि् च्योउ-सू्य ह्योउ) भिे 

 

 

 

     (वषाणिको कर सिायोजि सम्पन्न िभएकोले भिे)लाई क्तिक  

㉔ 

 

आयस्रोर्त करकट्टी पत्र (िेने्सि् च्योउ-सू्य ह्योउ) को भिे गवगिको चयि  

 

 

 

(गसिैाँ भिे)लाई क्तिक  
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㉕ 

 

आयस्रोर्त करकट्टी पत्र (िेने्सि् च्योउ-सू्य ह्योउ) गसिैाँ भिे 

 
 

*  सङ््खया भिे बखर्तिा, किा र डट िभिे।  

X  2.115.560 

          ✓  2115560 

*  िैर-आवासीय अवगिको आयस्रोर्त करकट्टी पत्र (िेने्सि् च्योउ-सू्य ह्योउ) िभिे।  

 

 

आयस्रोर्त करकट्टी पत्र (िेने्सि् च्योउ-सू्य ह्योउ) हेदै, ○A भुिािी रकि भिे।  

 

 

 

आयस्रोर्त करकट्टी पत्र (िेने्सि् च्योउ-सू्य ह्योउ) हेदै, ○B आयस्रोर्तिा करकट्टी 

कर-रागश भिे।  

 

 

 

 

 

 

 

आयस्रोर्त करकट्टी पत्र (िेने्सि् च्योउ-सू्य ह्योउ) हेदै, ©किणचारी गबिा शुल्क 

आगदको रकिको सङ््खया भिे।  

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

आयस्रोर्त करकट्टी पत्र (िेने्सि् च्योउ-सू्य ह्योउ) हेदै○D भुिािी गदिे व्यक्तिको 

ठेिािा (बासस्थाि )वा अवक्तस्थर्त स्थल वा संस्था िम्बर भिे।  

 

 

 

आयस्रोर्त करकट्टी पत्र (िेने्सि् च्योउ-सू्य ह्योउ) हेदै○E  भुिािी गदिे व्यक्तिको 

िािथर वा िाि भिे।  

㉖ 

 

(अझै अरू आयस्रोर्त करकट्टी पत्र (िेने्सि् च्योउ-सू्य ह्योउ) भिण बााँकी भएिा,  

 

                

(अको एउटा भिे)लाई क्तिक िरी, सोही र्तररकाले सङ््खयाहरू भिे।)  

 

  आयस्रोर्त करकट्टी पत्र (िेने्सि् च्योउ-सू्य ह्योउ) भरेपगछ,   
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(भरेको गवषयविु गिश्चय ििे)लाई 

क्तिक  

㉗ 

 

भरेको रकि गिश्चय ििे  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (िल्ती भएको अवस्थािा, सच्याउिे लाई क्तिक िरी सही रकि 

भिे। )  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

िल्ती िभएिा,  

 

(भिण सम्पन्न) लाई क्तिक  
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㉘ 

 

 

(बन्द ििे) लाई क्तिक  

㉙ 

 

 

(यसपगछ)लाई क्तिक  
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कमणचारी फबमा ि ल्कको कर-कटौर्ती 

㉚ 

 

खचण सम्बक्तन्धर्त कर-कटौर्ती भिे 

 

(किणचारी गबिा शुल्कको कर-कटौर्ती)लाई क्तिक  

㉛ 

किणचारी गबिा शुल्कको कर-कटौर्ती भिे  किणचारी गबिा शुल्कको कर-कटौर्ती भिे 

 

 

 

 

(प्रिार्पत्रहरूको अिवणिु भिे)लाई क्तिक  

भुिािी ििरेको खण्डिा क्तिक ििरी,  

पृष्ठ िं. 23 को ㊴ िम्बर र्तिण   
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㉜ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㉝ 

 

 

 

 

 

 

‘社会保険料の種類 (किणचारी गबिा शुल्कको प्रकार)’ लाई चयि ििे।  

सबै गवकल्पका लागि र्तल हेिुणहोस्।  

 

 

भुिािी िरेको गबिा रकिको खागल ठाउाँिा प्रकार गपचे्छको उि एक वषण 

अवगििा भुिािी गदएको रकि भिे।  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 国民年金保険料 (िािररक पेन्सि गबिा शुल्क) 

② 国民年金基金の掛金 (िािररक पेन्सि कोषको गकिा रकि) 

③ 健康保険料（任意継続含む）(ऐक्तच्छक गिरिरर्ता गदिे लिायर्तका 

स्वास्थ्य गबिा शुल्क)  

④ 国民健康保険料（税）(िािररक स्वास्थ्य गबिा शुल्क (कर)) 

⑤ 介護保険料 (स्याहार-सुसार गबिा शुल्क) 

⑥ 後期高齢者医療保険料 (वयोवृि व्यक्तिको गचगकत्सा उपचार 

गबिा शुल्क)  

⑦ 厚生年金 (किणचारी पेन्सि)  

⑧ 厚生年金基金 (किणचारी पेन्सि कोष)  

⑨ その他 (अन्य)  

 

①  

 ②  

③  

④  

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 
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㉞ 

 

िािररक स्वास्थ्य गबिा शुल्क भुिािी िररहेको छ भिे, िागथ देक्तख चौ ाँथो  

(िागथ उक्तल्लक्तखर्त ④ )  चयि िरेर, खागल 

ठाउाँिा एक वषण अवगि (जिवरी देक्तख गडसेम्बर) िा भुिािी िरेको िािररक 

स्वास्थ्य गबिा रकि भिे।  

 

 

 

 

 

भररसकेपगछ,  

 

(भरेको गवषयविु गिश्चय ििे)लाई क्तिक  

㉟ 

 

िािररक पेन्सि भुिािी िररहेको छ भिे, िागथ देक्तख पगहलो (िागथ उक्तल्लक्तखर्त ①)  

 चयि िरेर, खागल ठाउाँिा एक वषण अवगि 

(जिवरी देक्तख गडसेम्बर) िा भुिािी िरेको िािररक पेन्सि गबिा शुल्कको 

रकि भिे।  

 

 

 

 

भररसकेपगछ,  

 

(भरेको गवषयविु गिश्चय ििे)लाई क्तिक  

भुिािी ििरेको खण्डिा  

भिण िपिे  

भुिािी ििरेको खण्डिा  

भिण िपिे  
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㊱ 

 

(अरू भिुणपिे किणचारी गबिा शुल्क भएको अवस्थािा,  

(अको एउटा भिे)लाई 

क्तिक िरेर, सोही भिे र्तररकाले सङ््खयाहरू भिे।)  

 

 

सबै किणचारी गबिा शुल्क भिण सगकएपगछ,  

 

 

(भरेको गवषयविु गिश्चय ििे)लाई क्तिक  

 

 

  आयस्रोर्त करकट्टी पत्र (िेने्सि् च्योउ-सू्य ह्योउ) िा उले्लख भएको 

कुराको बारेिा, र्तलबी आय वा सावणजगिक पेन्सि आगदको िुटकर 

आयको क्तििबाट भिुणहोस्।  

 

 

㊲

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

भरेको अिवणिु गिश्चय िरी, िल्ती भएको भए, 訂正 (सच्याउिे) लाई ट्याप 

िरी, सही अिवणिुिा सच्याउिे।  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

किणचारी गबिा शुल्कको प्रकार  

िािररक स्वास्थ्य गबिा शुल्क (कर)  

भुिािी िरेको गबिा शुल्कको रागश  

 (आिूले भरेको रकि) येि  

सच्याउिे  िेटाउिे  

पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ। 
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थप रूपिा किणचारी गबिा शुल्कको कर-कटौर्ती प्रिार्पत्रको अिवणिु भिे 

अवस्थािा,＋証明書等の内容を入力する (प्रिार्पत्र आगदको अिवणिु 

भिे) लाई ट्याप ििुणहोस्।  

 

 

 

 

 

भिे अिवणिुिा िल्ती िभएिा, 入力終了 (भिण सम्पन्न) लाई ट्याप ििुणहोस्।  

 

㊳ 

 गहसाबबाट आएको िगर्तजालाई गिम्नगलक्तखर्त र्तररकाले गडस्प्ले िररएको छ।  

 

 गहसाबबाट आएको िगर्तजा  

 

 भरेको अिवणिुलाई आिार िान्दा, गहसाब िररएको कर-कटौर्ती रागश, 

गिम्नािुसार हुन्छ।  

 किणचारी गबिा शुल्कको कर-कटौर्ती रागश  

 (भरेको रकिलाई आिार िािेर गहसाब िररएको कर-कटौर्ती रागश) येि  

 

भरेको अिवणिुिा िल्ती िभएिा,  

          閉じる (बन्द ििे) 

 

 

 

लाई ट्याप ििुणहोस्।  

पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ। 



  

24 

 

 

फचफकत्सा उपचार खचण कर-कटौर्ती 

㊴ 

 गचगकत्सा उपचार खचण भुिािी िररहेको छ भिे 

 

 

 

 

      (गचगकत्सा उपचार खचणको कर-कटौर्ती)लाई क्तिक  

 

 

㊵ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

लािु हुिे गचगकत्सा उपचार खचणको कर-कटौर्तीको चयि  

 

 

 

 

 

○ (गचगकत्सा उपचार खचणको कर-कटौर्ती) 

 

 

         लाई ट्याप ििुणहोस्।  

 

 

              (यसपगछ) 

 

 

 

          लाई ट्याप ििुणहोस्।  

पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ। 
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㊶ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

गिम्नगलक्तखर्त जािकारी हेरेर गचगकत्सा उपचार खचण सूचिा/ भपाणई 

(ऱ्योउ-सू्य-स्यो) आगद भिुणहोस्।  

 

 

 

 

 

गचगकत्सा उपचार खचण सूचिा/ भपाणई (ऱ्योउ-सू्य-स्यो) आगद भिे 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q  गचगकत्सा उपचार खचण सारांश ििण उपयोि ििुणहुन्छ? 

 

 

 

 

 

(िगदणि)लाई ट्याप ििुणहोस्।  

 

हार्तिा गचगकत्सा उपचार खचणको भपाणई (ऱ्योउ-सू्य-स्यो) आगद र्तयार राखी,  

      ＋医療費の領収書等  भिे (गचगकत्सा उपचार खचणको 

भपाणईहरू भिे 

 

 

         लाई ट्याप ििुणहोस्।  

 पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ। 
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㊷ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

गिम्नगलक्तखर्त जािकारी हेरेर गचगकत्सा उपचार खचणको भपाणई (ऱ्योउ-सू्य-स्यो) 

आगद भिुणहोस्।  

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 गचगकत्सा उपचार प्राप्त ििुणभएको िहािुभावको िािथर 

 गचगकत्सा उपचार प्राप्त ििुणभएको िहािुभावको िािथर भिुणहोस्।  

 

 

 अस्पर्ताल/ िािेसी जिा भुिािी िरेको ठाउाँको िाि  

 भुिािी िरेको ठाउाँको िाि उले्लख ििुणहोस्।  

 

 

 गचगकत्सा उपचार खचणको विीकरर् (िेरै वटा चयि ििण गिल्िे)  

 िेल खािेिा गठक लिाउिुहोस्।  

 

                  

                  

 

 

 

 

 

  A. भुिािी िरेको गचगकत्सा उपचार खचणको रागश  (येि)  

 भुिािी िरेको गचगकत्सा उपचार खचण भिुणहोस्।  

 

  B. A िा जीवि गबिा या किणचारी गबिा आगदले  

पररपूगर्तण िररगदिे रकि (येि)  

जीवि गबिा या किणचारी गबिा आगदबाट पररपूगर्तण िररगदिे रकि भएिा, उले्लख 

ििुणहोस्।  

  

   

 

 

○！भपाणई (ऱ्योउ-सू्य-स्यो) एक-एक पत्र भिुणपिे िभएर, 

गचगकत्सा उपचार प्राप्त ििुण भएको िहािुभाव वा 

अस्पर्तालहरू गपचे्छलाई एकैचोगट साँिै भिण सगकन्छ।  

चेकजााँच/ उपचार 

औषगिजन्य उत्पादि खररद  

स्याहार-सुसार गबिा सगभणस  

अन्य चेकजााँच खचण (अस्पर्ताल 

आवर्तजावर्त खचण आगद)  

पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ। 
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(अको एउटा भिे) 

अरू गचगकत्सा उपचार प्राप्त ििुणभएको िहािुभावले, अस्पर्ताल आगद भएिा 

अको एउटा भिेलाई ट्याप ििुणहोस्।  

 

  (भरेको गवषयविु गिश्चय ििे) 

  भिण सम्पन्न भएको अवस्थािा ट्याप ििुणहोस्।  

㊸ 

 

 

 

र्तलको जािकारी हेरेर भरेको गवषयविु गिश्चय ििुणहोस्।  

 

 

 

 

   गचगकत्सा उपचार प्राप्त ििुणभएको िहािुभावको िािथर 

 

   अस्पर्ताल/ िािेसी जिा भुिािी िरेको ठाउाँको िाि  

 

    

गचगकत्सा उपचार खचणको विीकरर्  

 

   भुिािी िरेको गचगकत्सा उपचार खचणको रागश  

 

 

 

भरेको अिवणिुलाई सच्याउिु पिे भएिा सच्याउि चाहेको भपाणई 

(ऱ्योउ-सू्य-स्यो) आगदको  

 

(सच्याउिे)लाई क्तिक ििे।  

 

 

 

 

 

 

 

सच्याउि िपिे भएिा, 入力終了 (भिण सम्पन्न) लाई ट्याप ििे।  
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㊹ 

 गहसाबबाट आएको िगर्तजा गिश्चय िरी,  

 

閉じる (बन्द ििे)लाई क्तिक  
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चन्दा कर-कटौर्ती  

㊺ 

 

चन्दा रकि (जन्मथलोिा कर दाक्तखला आगद) गदइराख्िु भएको छ भिे  

 

(चन्दा रकि कर-कटौर्ती)लाई क्तिक ििे 

 

㊻ 

 

 

 

 

 

    

(प्रिार्पत्रहरूको अिवणिु भिे)लाई क्तिक ििे 

चन्दा गदिे िरेको िभए क्तिक ििरी,  

34 पृष्ठ िं. ○52  र्तिण  (पालिपोषर् कर-कटौर्ती)  
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㊼ 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  ‘寄附年月日 (चन्दा गदएको गिगर्त)’ भिे।  

 

 

 

       ‘寄附金の種類 (चन्दा रकिको प्रकार)’लाई चयि ििे।  

 

 

 

 

   ‘寄附金の金額 ‘खचण िरेको चन्दा रकि’लाई प्रिार्पत्र गपचे्छ भिे।  

 

 

‘支払先の所在地 (गर्तरेको ठाउाँ  अवक्तस्थर्त स्थल)’ भिे।  

*डबल बाइट 28 अिरसम्म  

 

 

 

  ‘寄附先の名称 (चन्दा स्थलको िाि)’ भिे।  

*डबल बाइट 28 अिरसम्म 
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क्र.सं िीन चलाउने फवफि  

㊽ 

 

 

 

① ििरपागलका/ िाउाँपागलका प्रगर्तको चन्दा रकि (जन्मथलोिा कर दाक्तखला 

आगद)  

 

② प्राि/ िहाििर प्रगर्तको चन्दा रकि (जन्मथलोिा कर दाक्तखला आगद)  

 

③ रािर  प्रगर्तको चन्दा रकि  

 

④ जापागिज रेड क्रस सोसाइगट प्रगर्तको चन्दा रकि  

 

⑤ क्योउदोउ बोउगकि प्रगर्तको चन्दा रकि  

 

⑥ राजिैगर्तक पाटी वा राजिैगर्तक पुाँजी सहायर्ता सिूह प्रगर्तको चन्दा रकि  

 

⑦ िान्यर्ता प्राप्त NPO संस्थाहरू प्रगर्तको चन्दा रकि  

 

⑧ सावणजगिक गहर्तकारी कोष, सावणजगिक गहर्तकारी संस्था वा गवद्यालयहरू 

प्रगर्तको चन्दा रकि  

 

⑨ िागथ उक्तल्लक्तखर्त बाहेकको चन्दा रकििा कर-कटौर्ती लािु हुिे चन्दा 

रकि  

 

㊾ 

 

 

जन्मथलोिा कर दाक्तखला िरररहेको भए, चन्दा रकि कर-कटौर्तीको 

प्रिार्पत्रिा उक्तल्लक्तखर्त ‘चन्दा गदएको गिगर्त’ भरेर, चन्दा रकिको प्रकारको 

िागथबाट दोस्रो चागहाँ ‘市区町村に対する寄附金（ふるさと納税など）’ 

वा ‘都道府県に対する寄附金（ふるさと納税など）(ििरपागलका/ 

िाउाँपागलका प्रगर्तको चन्दा रकि (जन्मथलोिा कर दाक्तखला आगद)’ वा ‘प्राि/ 

िहाििर प्रगर्तको चन्दा रकि (जन्मथलोिा कर दाक्तखला आगद))’लाई चयि ििे।  

 

 

 

जन्मथलोिा कर दाक्तखला िदाण, ‘市区町村に対する寄附 वा 都道府県に

対する寄附(ििरपागलका/ िाउाँपागलका प्रगर्तको चन्दा वा प्राि/ िहाििर 

प्रगर्तको चन्दा))’लाई चयि िरी, चन्दा गदएको स्थािीय गिकायलाई गलिबाट 

चयि ििे।  

 

 

 

 

 

 

① 

 

② 

 

③ 

 

④ 

 

⑤ 

 

⑥ 

 

 

⑦ 

 

⑧ 

 

 

⑨ 

 

 

 

 

जन्मथलोिा कर दाक्तखला ििरेको भए भिुण िपिे  

ििरपागलका/ िाउाँपागलका 

प्रगर्तको चन्दा रकि  

(जन्मथलोिा कर दाक्तखला 

आगद)  

 प्राि/ िहाििर प्रगर्तको चन्दा  

(जन्मथलोिा कर दाक्तखला 

आगद)  
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 (अन्य भिे चन्दा रकि भएिा,  

 

 

  (अको चन्दा रकि भिे वा)  

 

(उही चन्दा स्थल भिे) 

लाई क्तिक िरी, यसै र्तररकाले अङ्कहरू भिे।)  

 

सबै चन्दा स्थल भिण सक्तक्कएिा,  

 

(भरेको गवषयविु गिश्चय ििे)लाई क्तिक ििे 
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क्र.सं िीन चलाउने फवफि  

㊿ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(भरेको गवषयविुलाई सच्याउिे हो भिे,  

 

 

    (सच्याउिे)लाई क्तिक ििे।)  

 

 

 

 

भरेको गवषयविु चेक िरी, िल्ती िभएिा  

 

(भिण सम्पन्न)लाई क्तिक ििे।  
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○51  

  

गहसाबबाट आएको िगर्तजा गिश्चय िरी  

 

(बन्द ििे)लाई क्तिक  
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जहान िफर्तको फवफिष्ट कर-कटौर्ती 

○52  

 

 

 श्रीिर्ती वा श्रीिािलाई पालिपोषर् िरररहेको अवस्थािा,  

 

(जहाि प्रगर्तको गवगशि कर-कटौर्ती)लाई क्तिक  

 

 

 

*श्रीमर्ती या श्रीमानको आय भएको अवस्थामा, उक्त रकम अन सार 

कर-कटौर्ती गनण नसफकने हुनसक्छ।  

○53  

 जहािको आिारभूर्त जािकारी  

 ‘जहािको िािथर’ भिे   *10 अिर गभत्र  

 

 

 ‘जहािको जन्म गिगर्त’ भिे  

 

कर-कटौर्तीको दायरािा िपिे जहािको उदाहरर् 

･ Aao-iro गिवेदकको व्यवसायको पाररवाररक सहायकको रूपिा र्तलबको भुिािी प्राप्त 

िरररहेका िहािुभाव  

･ Siro-iro गिवेदकको व्यवसायको पाररवाररक सहायक 

･ अरू गिवेदकको पागलर्तपोगषर्त आििको रूपिा पालिपोषर् कर-कटौर्ती वा अशि 

कर-कटौर्तीको दायरािा पिुणभएका िहािुभाव  

○54  

 जहाि अशि रहेको अवस्थािा, अशिको विीकरर् चयि ििे 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

जहाि जापाि बागहर बसे्न आिि रहेको अवस्थािा चेक ििुणहोस्।  

 

िागथ उक्तल्लक्तखर्त जहािका बारेिा, वषाणिको कर सिायोजि (िेन्माचु 

च्योउ-सेइ)िा जहाि प्रगर्तको गवगशि कर-कटौर्ती वा अशि कर-कटौर्ती 

प्राप्त िररराख्िु भएको छ?  

受けていない (प्राप्त ििरेको)लाई क्तिक  

भुिािी ििरेको खण्डिा क्तिक ििरी,  

36 पृष्ठ िं.○57  र्तिण  

✓अशिको विीकरर् चयि 

ििुणहोस्।  

साँिै बसे्न गवगशि अशि 

साँिै बसे्न बाहेकको गवगशि अशि 

िागथ उक्तल्लक्तखर्त बाहेकको अशि 
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○55  

 

भिण सम्पन्न भएपगछ  

 

(भिण सम्पन्न)लाई क्तिक  

○56  

 

गहसाबबाट आएको िगर्तजा गिश्चय िरी  

 

(बन्द ििे)लाई क्तिक  
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पालनपोषर् कर-कटौर्ती 

 

 

 

○57  

 

 

पागलर्तपोगषर्त आिि रहेको अवस्थािा  

 

          (पालिपोषर् कर-कटौर्ती)लाई क्तिक  

 

○58  

 

पागलर्तपोगषर्त आिि भिे 

 

  (पागलर्तपोगषर्त आिि भिे)लाई क्तिक  

 

○59  

 र्तलको जािकारी हेरेर भिुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

कर-कटौर्तीको दायरािा िपिे पागलर्तपोगषर्त आििको उदाहरर् 

･ यस सालको कुल आय रकि 4 लाख 80 हजार येि िाघे्न पागलर्तपोगषर्त आिि  

･ Aao-iro गिवेदकको व्यवसायको पाररवाररक सहायकको रूपिा र्तलबको 

भुिािी प्राप्त िरररहेका िहािुभाव 

･ Siro-iro गिवेदकको व्यवसायको पाररवाररक सहायक 

･ अरू गिवेदकको एकाघरिा जीगवकोपाजणि िरररहेको जहाि वा पागलर्तपोगषर्त 

आिि स्वरूप जहाि प्रगर्तको गवगशि कर-कटौर्ती, पालिपोषर् कर-कटौर्ती वा 

अशि कर-कटौर्तीको दायरािा पिुणभएका िहािुभाव  

 

भुिािी ििरेको खण्डिा क्तिक ििरी,  

41 पृष्ठ िं. ○64  र्तिण  
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क्र.स न्तिन  चलाउने फवफि  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○60  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    पाफलर्तपोफषर्त आििको आिारभूर्त जानकारीहरू 

 

 

    पाफलर्तपोफषर्त आििको नामथर भन णहोस्।  

 

 

    पाफलर्तपोफषर्त आििको नार्तालाई  

र्तलका मधे्यबाट चयन गन णहोस्।  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    पागलर्तपोगषर्त आििको जन्म गिगर्त भिुणहोस्।  

 

 

 

 

 

पागलर्तपोगषर्त आिि अशि रहेको अवस्थािा, अशिको विीकरर् चयि 

ििुणहोस्।  

 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

① 子 (छोराछोरी) 

② 父 (बुबा) 

③ 母 (आिा) 

④ 祖父 (बाजे) 

⑤ 祖母 (बजै) 

⑥ 孫 (िागर्त-िागर्तिा) 

⑦ 親族以外 आिि बाहेक  

⑧ 他の親族 अरू आिि  

 पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ। 

 पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ। 

✓अशिको विीकरर् चयि 

ििुणहोस्।  

साँिै बसे्न गवगशि अशि 

साँिै बसे्न बाहेकको गवगशि अशि 

िागथ उक्तल्लक्तखर्त बाहेकको अशि 
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क्र.सं न्तिन  चलाउने फवफि  

 

 

 

 

 

 

 

 

○61  

 पागलर्तपोगषर्त आिि जापाि बागहर बसे्न आिि भएको अवस्थािा, गठक 

लिाउिुहोस्।  

 

 

  पागलर्तपोगषर्त आििका बारेिा, वषाणिको कर सिायोजि (िेन्माचु 

च्योउ-सेइ)िा पालिपोषर् कर-कटौर्ती वा अशि कर-कटौर्ती प्राप्त िररराख्िु 

भएको छ? 

       (प्राप्त िरररहेको)        (प्राप्त ििरेको)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 सबै भिण सम्पन्न भएपगछ, भरेको गवषयविु गिश्चय ििेलाई ट्याप ििुणहोस्।  
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क्र.सं न्तिन  चलाउने फवफि  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○62  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

गिम्नगलक्तखर्त जािकारी हेरेर भरेको अिवणिु गिश्चय ििुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

भरेको व्यक्ति सङ््खया िल्ती िभएको गिश्चय ििुणहोस्।  

  भरेको व्यक्ति सङ््खया: (जगर्त जिाको भररसकेको हो त्यगर्त जिाको 

सङ््खया देक्तखन्छ) जिा/ 12 जिा िधे्य 

 

भरेको अिवणिु िल्ती िभएको गिश्चय ििुणहोस्।  

पागलर्तपोगषर्त आििको भरेको अिवणिु  

  पागलर्तपोगषर्त आििको िािथर 

 

  जन्म गिगर्त  

 

 

  पालिपोषर् कर-कटौर्ती रागश  

  (यो रकि स्वचागलर्त रूपिा भररिे भएकोले सच्याउि आवश्यक छैि।)  

 

 

िल्ती भएको भएिा, यसिा ट्याप िरेर भरेको अिवणिु गिलाउिुहोस्।  

 

 

 

 

 

 

  पागलर्तपोगषर्त आिि थप ििे भएिा, यसिा ट्याप िरेर भिुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

 

  भिण सम्पन्न भएको अवस्थािा, यसलाई ट्याप ििुणहोस्।  

 पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ। 
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○63  

 गिम्नगलक्तखर्त जािकारी हेरेर कर-कटौर्ती रागश गिश्चय ििुणहोस्।  

 

भरेको अिवणिुलाई आिार िािेर गहसाब िरेको कर-कटौर्ती रागश, 

गिम्नािुसार हुन्छ।  

पालिपोषर् कर-कटौर्ती रागश  

 (भरेको अिवणिुलाई आिार िािेर कर-कटौर्ती रागश गडस्प्ले िररन्छ)  

 

गिश्चय िरेपगछ, 閉じる (बन्द ििे)लाई ट्याप ििुणहोस्।  
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गर्तिे गवगिहरू भिे 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○64  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

र्तलको जािकारी हेरेर गहसाबबाट आएको िगर्तजा गिश्चय ििुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

 

 

भरेको अिवणिुिा आिाररर्त रही स्वचागलर्त रूपिा गहसाब िररएको कर 

गिर्ती हुिे रकि गडस्प्ले िररएको छ।  

 

 

 

 

 

र्तल भरेको अिवणिु उले्लख िररएको हुाँदा, अिवणिु गिश्चय ििुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

  भरेको अिवणिु गिश्चय पश्चार््त, यसलाई ट्याप ििुणहोस्।  

पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ। 
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○65  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

गिम्नगलक्तखर्त जािकारी हेरेर कर गिर्ती रकि प्राप्त ििे गवगि भिुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    कर गिर्ती रकि प्राप्त ििे गवगि  

 पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ। 

･ खार्तावालको िाि गिवेदक स्वयं (व्यापाररक िाि बाहेक।) 

िा सीगिर्त हुन्छ।  

･ आंगशक इन्टरिेट गवशेषको बैङ्कका हकिा सेवा प्रदाि 

िररएको छैि। प्रयोि ििे ििुणभएको गवत्तीय गिकायिा गिश्चय 

ििुणहोस्।  

कर गिर्ती रकिको प्राप्त ििे गवगि गिम्नगलक्तखर्तबाट चयि 

ििुणहोस्।  

 

〇सावणजगिक रकि प्राप्त ििे खार्ता र्तिण को बैङ्क टर ान्सिर 

(सावणजगिक रकि प्राप्त ििे खार्ता दर्ताण सम्पन्न भइसकेका 

िहािुभाविा सीगिर्त रहन्छ।  

 

○जापाि-पोस्ट बैङ्क बाहेकको बैङ्कहरू र्तिण को बैङ्क 

टर ान्सिर  

 

○जापाि-पोस्ट बैङ्क र्तिण को बैङ्क टर ान्सिर  

 

○जापाि-पोस्ट बैङ्कको शाखा वा हुलाक अड्डाको 

काउण्टरबाट प्राप्त ििे 
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○66  

 *यस वर्णिपत्रिा, जापाि-पोस्ट बैङ्क बाहेकको बैङ्कहरू र्तिण को बैङ्क टर ान्सिर 

चयि िरेको अवस्थालाई उले्लख िररएको छ।  

 

 

 

 

गवत्तीय गिकायको िाि भिुणहोस्।  

 

 

 

 

 शाखाको िाि आगद भिुणहोस्।  

 

 

गििेपको प्रकार चयि ििुणहोस्।  

 

 

 

खार्ता िम्बर भिुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇登録する (दर्ताण ििे) 

 〇登録しない (अको खार्ता दर्ताण िररसकेकोले दर्ताण िििे)  

 

 

 भररसकेपगछ, यसलाई ट्याप ििुणहोस्।  

 

Q िागथ उक्तल्लक्तखर्त खार्तालाई सावणजगिक रकि प्राप्त ििे खार्ता 

(भत्ता वा लाभ रकिहरू प्राप्त ििे खार्ता) स्वरूप दर्ताण ििुणहुन्छ? 

अगिवायण 

यो खार्ता जािकारी, व्यक्तििर्त िम्बर (िाइिम्बर)  

आगद साँिसाँिै Japan Digital Agency र्तिण  दर्ताण िररएको हुन्छ 

र, सावणजगिक लाभ वा भत्ता भुिािी ििे सरकारी 

गिकायहरूलाई प्रदाि िररिे छ।  

पगहले िै सावणजगिक रकि प्राप्त ििे खार्ता दर्ताण सम्पन्न 

भईसकेको भएिा,  ‘登録しない  (दर्ताण िििे)’ लाई चयि 

ििुणहोस्।  
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सम्पफि-फववरर्, बसोबास कर (ज्य फमन-जेइ) आफद सम्बन्तन्धर्त ब ुँदा  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○67  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

र्तलको जािकारी हेरेर भिुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 16 वषण उिेर भन्दा किको पागलर्तपोगषर्त आिि भएिा 

 सि् 2009 जिवरी 2 र्ताररख वा सो भन्दा पगछ जक्तन्मिु भएका िहािुभावहरू 

यस अििणर्त पिुणहुन्छ।  

 

16 वषण उिेर भन्दा किका पागलर्तपोगषर्त आिि हुिुहुन्छ भिे, गठक 

लिाउिुहोस्।  

सम्पफि-फववरर् पेस गदाणको आवश्यक सर्तण फनश्चय गने  

सि् 2024 गडसेम्बर 31 र्ताररखिा त्यसको िूल्यको कुल रागश एक 

अबण येि वा सो भन्दा िागथको सम्पगत्तिा स्वागित्व रहेका िहािुभावले, 

सि् 2025 जुि 30 र्ताररख (सोि) सम्मिा, सम्पगत्त-गववरर् पेस ििुण 

आवश्यक हुन्छ।  

पेस ििुणपिे दागयत्व भएका व्यक्तििा िेल खािे िहािुभावले, गठक 

लिाउिुहोस्।   

 

□गडसेम्बर 31 र्ताररखिा कुल रागश 1 अबण येि वा सो भन्दा िागथको 

सम्पगत्तिा स्वागित्व रहेको।  

○！ अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्र पेस 

ििे भएिा, पगहले िै बसोबास कर (जु्यगिि-जेइ)को 

गिवेदि पत्र पेस ििुण आवश्यक पदैि।  

र्तथागप, र्तलका बुाँदाका हकिा, आयकर र बसोबास 

कर (जु्यगिि-जेइ)िा कारवाई िरक पिे भएकाले, िेल 

खािे गवकल्प चयि िरेर भिुणहोस्।  
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 अवकाश आय भएका जहाि/ आिि आगद हुिुभएिा  

अवकाश आयका हकिा, आयस्रोर्तिा करकट्टी िररएको आयिा सीगिर्त हुन्छ।  

 

 अवकाश आय भएका जहाि/ आििहरू हुिुहुन्छ भिे, गठक लिाउिुहोस्।  

 

 

 छुटै्ट बसे्न जहाि/ आिि हुिुहुन्छ भिे  

 छुटै्ट बसे्न जहाि/ आिि हुिुहुन्छ भिे, गठक लिाउिुहोस्।  

 

 आयकरिा अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) आवश्यक िपिे 

प्रर्ालीलाई चयि िरेको सेयर बजारिा गलसे्टड िभएको सेयरबाट आउिे नू्यि 

रकिको लाभांश भएको खण्डिा  

 

 िागथ उक्तल्लक्तखर्तिा गिल्िे अवस्थािा, गठक लिाउिुहोस्।  

 

 

 

 

 गिश्चय पश्चार््त, यसलाई ट्याप ििुणहोस्।  
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आिारभूर्त जानकारी भने 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○68  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

गिम्नगलक्तखर्त जािकारी हेरेर भिुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

 

 िािथरलाई थर/ िािको क्रििा कार्ताकािाबाट उले्लख ििुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

 

 

 गदउाँसोको टाइििा सम्पकण  ििण सगकिे िोि िं. उले्लख ििुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 यसिा गठक लिाउिुहोस्।  

 

 

 

 पोिल कोडलाई सङ््खयािा िात्र भिुणहोस्।  

 

 

 यो बटि ट्याप ियो भिे ठेिािाको एक अंश, िेत्रागिकार भएको कर 

कायाणलयबाट स्वचागलर्त रूपिा भररिे छ।  
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 बसोबास ििे प्राि/ िहाििरलाई िागथल्लो र्तहिा, ििरपागलका/ 

िाउाँपागलकालाई र्तल्लो र्तहिा भिुणहोस्।  

 

 

 

 

बसोबास ििे ठेिािाको च्योउिे र बाक्ति िं.हरू उले्लख ििुणहोस्।  

 

 

 

बसोबास ििे भविको िाि, कोठा िम्बर उले्लख ििुणहोस्।  

 

 

 

 

िेत्रागिकार भएको कर कायाणलय उले्लख ििुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

सि् 2025  जिवरी 1 र्ताररखको ठेिािा भिे 

 

 

 

सि् 2025  जिवरी 1 र्ताररखको ठेिािा िागथ भरेको ठेिािा भन्दा िरक 

भए, गठक लिाउिुहोस्।  
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 पेसा भिुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

र्तपाईं घरिूली हो भिे यसलाई ट्याप ििुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 भिण सक्तक्कएिा यसलाई ट्याप ििुणहोस्।  

पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ। 
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○69  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 यसलाई ट्याप ििुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

 

 

यिो खालको क्तिि गडस्प्ले हुन्छ र्तर, सबैभन्दा र्तललाई ट्याप ििुणहोस्।  

 

 

पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ।  

पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ।  
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गिवेदि पत्रहरूको गप्रन्ट  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○70  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

र्तलको हेरेर गिवेदि पत्रलाई गप्रन्ट ििुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

िागथ उक्तल्लक्तखर्त गिश्चय िरेपगछ, र्तल ट्याप िरी, सेभ/ गप्रन्ट ििुणहोस्।  

                गिवेदि पत्रलाई गडस्प्ले/ गप्रन्ट ििे  

 

 

 

गप्रन्ट िरेको गिवेदि पत्रलाई,  पृष्ठ िं. 54 ∼ 57 अिुसार ठेिािा, िािहरू 

उले्लख िरी, संलग्न ििुणपिे कािजार्तसाँिै कर कायाणलयिा पेस ििुणहोस्।  

गिवेदि पत्रहरूको गप्रन्ट  

 

गिवेदि पत्रहरू गडस्प्ले/ गप्रन्ट ििुणहोस्।  

पुिश्चः  गप्रन्ट िरेको गिवेदि पत्रहरूलाई हुलाक िािण र्त पे्रषर् िरी पेस 

ििुणपिे आवश्यकर्ता रहन्छ।  

 

गप्रन्ट िदाण जानु्नपिे बुाँदा  

･ A4 साइजको सािारर् कािज प्रयोि िरेर, रगङ्गि वा कालोसेर्तोिा 

एक साइड गप्रन्ट ििुणहोस्।  

･ गप्रन्टर छैि भिे, प्रक्तन्टङ्ख सगभणस (सशुल्क) उपयोि िरी गिवेदि 

पत्रहरू गप्रन्ट ििण सगकन्छ।  

 

 

गप्रन्ट कायणगवगि 

 

1. ‘申告書等を表示・印刷する (गिवेदि पत्रहरूलाई गडस्प्ले/ 

गप्रन्ट ििे)’ बटि गथचु्नहोस्।  

2. गडस्प्ले भएको PDF िाइलिा, ‘सेयर’ बटि गथचेर ‘“िाइल”िा सेभ’ 

गथचेर, ‘iCloud Drive’ आगद सेभ ििे ठाउाँ  सेलेक्ट िरेर सेभ ििुणहोस्।  

 

 

3. सेभ िरेको ठाउाँबाट सेभ िरेको PDF िाइल गडस्प्ले िरी गप्रन्ट गवगि 

चयि िरेर िात्र गप्रन्ट ििुणहोस्।  

4. गिम्न क्तिििा गप्रन्ट पगछको चेगकङ्ख ििुणहोस्।  
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  गिवेदि पत्रहरू सेभ िरेपगछ यसलाई ट्याप ििुणहोस्।  
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गप्रन्टपगछ ििुणपिे कायणको जािकारी  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○71  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

र्तलको जािकारी हेरेर अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) बिाउिे 

कायणलाई सम्पन्न ििुणहोस्।  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

भरेको अिवणिुलाई र्तयार पािे किणर गवशेषको डेटा (.data िर्म्ाणट)िा 

सेभ ििे।  

सेभ िरेको डेटालाई, आउाँदो वषणपगछका गिवेदि पत्रहरू बिाउाँदा 

उपयोि ििण सगकन्छ।  

सेभ ििुणपरेिा यसलाई गथचु्नहोस्। भरेको डेटा डाउिलोड ििे पेजिा 

जािेछ।  

  

 

 

 

 

 

 

गिवेदि खुल्ला रहिे अवगि  

सि् 2025 िेबु्रअरी 17 र्ताररख (सोि)देक्तख सि् 2025 िाचण 17 र्ताररख 

(सोि)  

र्तथागप, कर गिर्ती गिवेदि पत्रलाई सि् 2025  जिवरीबाट पेस ििण 

गिल्छ।  

*हुलाक अड्डा िािण र्त वा प्राइभेट कम्पिी िािण र्त पत्राचार ििुणहुिे 

िहािुभावले, पठाएको गिगर्त सि् 2025 िाचण 17 र्ताररख (सोि) भन्दा पगहले 

हुिे िरी पठाउिु होस्।  

पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ। 

○！ यगर्त िरेिा गिवेदि पत्रहरूको गप्रन्ट सम्पन्न हुन्छ।  

अक्तिििा, गप्रन्टपगछ ििुणपिे कायणका बारेिा गिश्चय 

ििुणहोस्।  

पेज छोट्याएर चागहएको भाि िात्र राक्तखएको छ। 
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गिश्चय िरेपगछ यसलाई ट्याप ििुणहोस्। टप क्तिििा िगकण िे छ।  
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अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्रिा उले्लख ििे बुाँदा  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

र्तपाईंको ठेिािा  र्तपाईंको िािथर 
िोि िं.  
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अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु)िा उले्लख ििे बुाँदा  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

र्तपाईंको ठेिािा  

र्तपाईंको िािथर 

 
गडउगट स्थलको ठेिािा वा अवक्तस्थर्त 

स्थल 

गडउगट स्थलको िािथर वा िाि  

 
 

पगहलो र्तहिा, पालिपोषर् ििे जहािको िािथर 

दोस्रो र्तह पश्चार््त, पागलर्तपोगषर्त आििको िाि उले्लख ििुणहोस्।  
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अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि पत्रिा उले्लख ििे बुाँदा (गचगकत्सा उपचार खचणको कर-कटौर्ती प्राप्त िरररहेको अवस्थािा)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

र्तपाईंको ठेिािा  र्तपाईंको िािथर 



  

58 

 

अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्रिा उले्लख ििे बुाँदा  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

र्तपाईंको ठेिािा  र्तपाईंको िािथर 
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अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्रको ग्राहक-प्रगर्त  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

यी 4 पेजहरू र्तपाईंहरू आिैले राखे्न ग्राहकप्रगर्त 

भएकोले पेस िििुणहोला।  

र्तथागप, यी प्रिार्पत्र भिे होइिि्।  
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अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्रसाँि संलग्न ििुणपिे कािजार्त पेस ििे ठाउाँ  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

गिवेदि पत्र         बसोबासको स्वरूप आगदको पुगिपत्र    संलग्न ििुणपिे कािजार्त 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 खाििा हाल्िे 

 

 

 

 

 

 

 

अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्र र संलग्न ििुणपिे कािजार्त पेस ििण,  

िेत्रागिकार भएको कर कायाणलयिा जािु हुि अिुरोि छ।  

 

केही कर कायाणलयहरूिा, हुलाक िािण र्त पे्रषर् िरेको अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि  

(खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्रहरू पेस ििे ठाउाँ  कायण सम्पादि केन्द्र भएको हुिसक्छ।  

 

िेत्रागिकार भएको कर कायाणलयको ठेिािा वा कायण सम्पादि केन्द्रका बारेिा  

National Tax Agency JAPAN को वेबसाइट हेिुणहोस्।  

 (https://www.nta.go.jp/about/organization/access/map.htm#map)  

अक्तिि कर गिर्ती गिवेदि (खाकुरे्तइ गसन्कोकु) पत्र र संलग्न ििुणपिे कािजार्त पेस ििे ठाउाँ  

https://www.nta.go.jp/about/organization/access/map.htm%23map

